DAMERO

EL ORIGEN DE LAS UNIDADES DE MEDIDA
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En el Imperio Romano se usé como unidad de masa la libra que se dividia en doce...........................

A B - D E

Unidad de longitud que equivale a 914 mm, introducida en 1101 por el rey de Inglaterra, Enrique I.

F G H J K

Unidad de superficie utilizada actualmente que equivale a 10 000 metros cuadrados, o a 100 dreas.

L M N P Q R S T

Antigua unidad de masa, cuyo valor varia de unas zonas a otras. En el sistema real de Castilla era igual a
4 arrobas, 0 a 100 libras. Actualmente, en el sistema métrico decimal, equivale a 100 kg.

v X y Z A B 4

Unidad de longitud de origen espafiol que equivale a 83,6 cm en Espafia y 110 cm en Portugal.

A B c D

En la antigiiedad romana, medida itineraria que valia 1000 pasos. Actualmente en los paises de la
Commonwealth y en Estados Unidos. Equivale a 1 609,40 metros.

E F 66 H J

En la Grecia cldsica se usaba el dedo como unidad de longitud. Un dedo equivalia a 19,3 milimetros y 16
dedos constituian un...

K L M

Antigua unidad de capacidad que todavia utilizan los
norteamericanos. Equivale a 3 785,33 litros.




